

# 宁陕全面做好全电发票试点工作

本报讯(通讯员 柴云)8月19日,宁陕县广电网公司的财务负责人通过企业发送的网址,收到了美的集团电子商务有限公司开具的全电发票。据了解,这是宁陕县税务局继陕西省开展全电发票受票工作后,接收的第二张全面数字化电子发票,标志着全电发票在宁陕县受票成功“落地”后,再次受票畅通无阻。

为全面做好全电发票试点工作,在面临经济总量小、税收总量小的情况下,宁陕县税务局想尽办法拓展全电发票受票范围,通过电话、微信、上门服务、业务培训等多种方式宣传全电发票,确保宣传全覆盖,鼓励企业业务范围多接收全电发票。同时,宁陕县税务局通过一户式2.0系统加强全县范围内全电受票监控,发现企业受票后及时联系企业上门辅导接收全电发票。下一步,宁陕县税务局将持续开展全电发票受票业务宣传辅导,及时了解企业受票体验,收集意见建议,为辖区内全电发票受票纳税人提供全流程跟踪服务,确保企业知晓政策、熟悉操作,让税收改革红利惠及宁陕纳税人。

# 石泉首宗“标准地”实现交地交证

本报讯(通讯员 张红蕊)8月15日,石泉县首宗“标准地”挂牌出让程序结束,同步实现交地交证。

当日,土地出让双方签订了《交地确认书》,石泉县经开区管委会与土地受让人签订了《项目建设合同》,县自然资源局现场颁发了《不动产权证》《用地规划许可证》与《建设用地批准书》,标志着石泉县在探索“标准地”改革过程中迈出了坚实的一步。

本次交付的“标准地”位于石泉县经开区池河工业园区内,面积12.66亩,规划用途为二类工业用地。出让前宗地达到“五通一平”,已完成区域空间生态环境影响评价、节能评价、无地质安全隐患、无洪涝灾害隐患、未压覆已设定的矿业权,房屋地震按六度等级设防;已确定投资强度、亩均税收、单位能耗等各项控制性指标。

该县按照事先评价、定标准,事中做承诺、快审批,事后做验收、强监管的要求,实行“定标出让、对标拿地、按标施建、依标验收”的项目用地闭环管理模式,加强统筹协调,制定配套制度,明确部门分工,细化工作措施,扎实推进“标准地”改革工作落地见效,为进一步优化营商环境,提高土地供应效率和节约集约利用水平,正确发挥市场作用和政府作用,推动全县经济社会高质量发展提供了有力保障。

# 汉阴开展秦岭区域农家乐集中整治

本报讯(通讯员 欧定扬 方丽)日前,汉阴县发改局(县秦岭办)、县文旅广电局、县市场监管局、县自然资源局等部门与各镇组成集中整治工作组,上下配合、部门联动、多措并举,联合开展2022年秦岭区域农家乐集中整治行动,确保通过集中整治,全面提升农家乐综合服务质量,达到规范经营和保护秦岭生态环境的目的。

据悉,集中整治已从7月中旬开始,9月底结束,分四个阶段进行。整治行动按照“依法整治、严格保护、强化监督、规范管理”的总要求,集中整治重点围绕农家乐无证(照)经营、变相开发房地产、乱搭乱建、乱排乱放、乱堆乱放、食品安全、违法经营等突出问题,做好入户宣传和摸底工作,切实摸清农家乐的数量及问题底数,分类汇总,并建立农家乐名录,为集中整治和督导检查提供基础性资料。同时,认真开展秦岭区域农家乐集中整治行动,梳理存在问题,全面提升农家乐规范化管理水平,真正做到底数清、措施实、整改彻底、不留尾巴。对存在问题的农家乐,验收达标后准予经营;对整改后仍未达标的,按照问题分类依法依规处理。截至目前,整治行动已对该县10个镇办的63家农家乐开展联合督导检查,针对少数存在问题的农家乐进行了现场指导和帮助。

# 旬阳推进耕地地力补贴发放工作

本报讯(通讯员 曾文静 陈娟娟)旬阳市积极做好耕地地力保护补贴资金发放工作,有效调动农民种粮积极性、促进耕地地力保护,实现国家“藏粮于地”的战略,让百姓端牢饭碗。

早谋划,确保信息精准。该市在耕地地力保护补贴资金发放前期,提前做好农户信息核对及收集工作,对农户基础信息不完整和错误的及时反馈各镇,要求各镇严格按照财政惠农补贴“一卡通”系统发放,明确工作流程,限时做好补贴数据的录入工作,为耕地地力保护补贴资金及时足额拨付奠定基础。

严标准,确保对象精准。规范公开公示程序,落实专人负责各镇信息摸底及公示工作,督促协调各镇限时集中公示面积和补贴金额,接受群众监督,确保全市补贴工作一盘棋、齐步走。

# 紫阳县委党校到村开展集体升学礼

本报讯(通讯员 路永婷)为大力推进新风建设,倡导喜事新办、简办,8月19日,紫阳县委党校联合双安镇闹热村“两委”、驻村工作队,共同为8名准大学生举办集体升学礼。

活动现场,准大学生及学生家长佩戴大红花,脸上洋溢着幸福的笑容。紫阳县委党校为每位同学赠送了助学金和行李箱,并向金榜题名的同学表示热烈祝贺。随后,学生家长代表陈善理发表感言,表示要从自身做起,为孩子树立榜样,拒绝举办“升学宴”“谢师宴”,要引领身边亲



# 贯彻落实全委会精神 奋力实现“三确保两争优”

**市人社局**

近日,市人社局召开会议,传达贯彻市委五届三次全会精神。

会议强调,市直人社系统要将学习贯彻市委五届三次全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,将学习成果转化到部门工作的高质量成效。要对标“稳、进、好、安”要求,抓好重点群体就业工作,开展有针对性的职业技能培训和创业培训,强化就业创业服务,进一步加快助企纾困稳就业政策落实,强化就业优先,助力“归雁经济”,落实落细各项举措,推进参保扩面,确保待遇按时足额发放,做好经办管理服务;扎实推进技能人才和专业技术人才工作,稳慎组织好事业单位公开招聘;充分发挥三方机制作用,做好劳动关系协调,加强劳动人事争议协商调解,继续抓好保障农民工工资支付工作;履职尽责,做好毛绒玩具产业链、电子束产业链牵头部门各项工作。要全力以赴投身全国文明城市创建工作,紧扣“护航党的二十大大”工作主线,统筹抓

好疫情防控、乡村振兴、信访维稳、意识形态、安全生产、防汛包抓,写好“三确保两争优”的人社篇章,以实绩实效迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 张剑)

**市行政审批服务局**

8月16日,市行政审批服务局学习贯彻市委五届三次全会精神暨重点工作推进视频会议召开。

会议要求,今年下半年,市、县两级行政审批服务局要再接再厉、锚定目标、奋楫笃行,坚持稳中求进、加压奋进,全力推进各项工作再上新台阶。要提高站位、压实责任,全力以赴做好迎接国务院大督查准备工作。全体干部职工要统一思想、高度重视此次大督查工作,对照国务院有关政策文件认真梳理研判,全面排查督查重点,补齐工作短板。要精心组织、周密部署,认真做好行政许可事项清单编制工作。各级行政审批服务系统要高度重视行政许可事项清单编制工作,加强对中省市相关政策

文件的学习,依法依规编制行政许可事项清单,确保按时高质量完成各项任务。要积极主动、真抓实干,严格落实创优工作要求。全市行政审批服务系统要严格按照创优相关测评指标,逐条逐项建设完善大厅管理,并持续深化“放管服”改革,进一步加强工作创新,以创优促推政务服务水平提升,持续擦亮“营商环境最安康”金字名片。要保持警醒、压实责任,扎实做好安全生产工作。要进一步落实安全生产清单制管理,压紧压实安全生产工作责任,对“审批的涉企经营项目和工程建设项目”以及“政务大厅服务场所”开展全面的安全隐患排查整治。

(通讯员 吴涛 李倩)

**岚皋县应急管理局**

8月19日,岚皋县应急管理局召开全体党员干部会议,学习传达市委五届三次全会精神,研究贯彻落实意见。

会议要求,要按照习近平总书记和党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展

要安全”总体要求,围绕市第五次党代会“加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康”决策部署和县委“一个统揽”“四县战略”“八项行动”整体规划,凝聚活力、提升效率、担当作为。要坚持改革创新,激发动力、强化能力、增强合力,抓好安全生产精细监管、防灾减灾预先谋划,全力保障市委、县委决策部署高质量落实。要坚持精细管控风险、精准排查整治隐患,确保生产经营安全,积极主动把安全生产精细监管、精确执法、精确检查作为市委、县委决策部署推进实施的重要支撑。要坚持不懈持续抓实抓细“防风险 除隐患 保安全 迎盛会”安全生产百日大督查大排查大整治行动,全面彻底排查整治各类隐患,严格管控安全风险,及时消除各类安全隐患,堵塞应急管理漏洞,补齐安全生产基础短板,强化本质安全结构,夯实基层基础,以安全稳定的经济社会秩序、高效有力的应急保障成效迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 邱洪安)

# 市民话创文

## 创文在路上,文明在心中

张飞洋

文明是一阵清风,爽朗了人们的心情;文明是一盏明灯,照亮了前程的光明;文明是一场春雨,滋润了干涸的心灵。

文明创建只有进行时,没有完成时。推进全国文明城市创建,需要我们从小处着眼、微处着手,下足“绣花功夫”,打造全国文明城市文化,提高市民的文明素质,从而进一步提升城市的精细化管理水平。

要加大城乡统筹力度,推动公共服务设施向基层延伸、公共服务产品向基层覆盖、城市现代文明向基层辐射,打通创文“最后一公里”,助推全市文明、全体文明、全程文明,努力实现“创建文明城市”向“建设城市文明”的跃升,迈向城市文明建设新征程。

“好的环境可以愉悦人、改变人、塑造人。”创文工作无小事,事关每一个人的健康幸福。一个干净、优美、文明的人

居环境,需要我们每个人自觉行动起来,共同去创造和维护。爱护公共环境卫生,不能只是嘴上说说,而是要付诸行动,要把各种文明行为习惯落到实处。

要牢固树立“创文为民、创文靠民、创文惠民”的理念,充分发挥报纸、网站等媒体作用,开设“创文曝光台”,对不文明行为进行曝光;开展“讲文明、讲卫生、讲科学”新时代文明实践实践活动,大力开展健康科普宣传、文明行

为养成等专项行动,共同抵制各种不文明行为和陈规陋习,积极践行新时代文明实践行为习惯。

在创文的关键时期,我们每个人都积极关注创文进程,宣传、参与创文的各项活动。让我们共同努力,向着全国文明城市创建常态化、长效化不断努力,全力推动全国文明城市创建在更深层次、更广范围、更高水平落地生根,开出更艳丽的文明之花。



8月3日至17日,市公路局局属各单位按照有关安排部署,全面打响以“千里文明路 共创文明城”为主题的创文攻坚战,全员动员、全员参与的创文工作初见成效。截至目前,市公路局汉滨公路段先后完成对24公里中心城市出入口路段环境综合整治任务,清理枣园路、张滩镇桥间路、316国道关庙段10公里7000延米公路水沟,更换水沟盖板100余块。

李恒 摄



# 兴安“创文夜校”开班了

通讯员 邓兰 柯贤会

“各位居民和商户朋友们,大家晚上好!在我市创建全国文明城市工作如火如荼之际,为进一步推动创文工作走深走实,请您以主人翁的使命感和社会责任感,从自身做起,从现在做起,从每件小事做起,积极关心、支持、参与创建全国文明城市工作!”

8月18日,由市、区市场监督管理局联合兴安社区组织开展的兴安“创文夜校”开班了。

“大家一定要亮证经营,守好食品安

全底线,做好门前‘四包’,自觉维护市场秩序,向亲戚朋友和身边群众宣传创文知识。”

“各经营户是疫情防控的重点人群,要为自己负责,为他人负责,按要求做好核酸检测,做好冷链食品管理。”

市、区市场监管部门的工作人员在“创文夜校”课堂上,向商户与居民宣传各种创文和疫情防控知识。

商户秦大爷说:“创建全国文明城市

是大好事,大家都动起来,咱们市场就更干净了。”

“路口有了执勤的志愿者后,也没有人乱停乱放了,道路变通畅了,市场环境更好了。”说起创文给自己生活带来的便利,社区居民刘大姐止不住地笑。

课堂上,大家纷纷发表自己对创建全国文明城市的感受和看法。

据了解,兴安社区成立于1986年,地处安康城区中心地段,位于兴安菜场内,辖区面积0.26平方公里,总人口

631户2442人,驻辖区单位2个,兴安菜市场有商户600余户。在创建全国文明城市过程中,市场监管部门进市场、入门店、看证照、查隐患、讲政策、强管理,与社区、市场管理方和经营主体一起,落实市场驻守、分段包抓、入店经营工作任务,市场环境发生了天翻地覆的变化。

“为进一步落实落细创建全国文明城市的各项要求,市、区市场监管部门将以‘创文夜校’为载体,营造人人支持创文、全民参与创文的良好氛围,让大家知晓创文、关心创文、融入创文!”兴安“创文夜校”负责人说。

